

## 柔道冠军庄朵朵揭体育界黑幕·追踪

得到“不会给庄朵朵安排工作”的说法后,态度大转弯

# 庄家要跟体育局好好谈



Q 庄朵朵的抗争还在继续,但进程受到了阻碍。前天,庄朵朵表示第二天将接受央视《面对面》栏目的专访,不过昨晚,庄朵朵的父亲庄华亲口对现代快报记者说,央视的采访并没联系好。昨天下午,现代快报记者采访了陕西省延安市体育局相关负责人,对方表示,由于庄朵朵的成绩达不到安置要求,解决工作不太现实。“第一,要给庄朵朵治病,第二,要给庄朵朵解决工作。”这本是庄家的底线,但对于延安市体育局的说法,庄家似乎底气不足,完全没有了前一天威胁继续爆料的锋芒。晚些时候,庄华对现代快报记者表示,延安市体育局成立了庄朵朵事件工作组,庄家也希望与工作组好好解决问题。

为了证明自己是在训练和比赛中患病的,庄朵朵展示了司法鉴定意见书

## 专访黄了! 庄朵朵更是神秘消失

自从24日微博首次爆料以来,庄朵朵成为全国各路媒体追逐的焦点,每天爆料一次的节奏,也让“庄朵朵”连续出现在各大门户网站体育类的头条。前天,庄朵朵对现代快报记者表示,第二天她将接受央视《面对面》栏目的专访,但庄家言辞凿凿的专访似乎已经黄了,而此前欢迎媒体采访的庄朵朵也完全消失了。

“我们接到央视《面对面》栏目的电话,约定明天下午接受采访。既然已经答应了接受央视采访,就不能把人家闪(骗)了,做人要说话算数。”庄朵朵的父亲庄华对采访十分重视。昨天上午10点刚过,庄华就带着女儿赶到延安火车站,

乘动车前往西安。根据庄华的说法,昨天的采访应该安排在下午进行,而成都一位同行还与庄家约定好,一起去参加这个专访,专访之后他代表报社宴请庄家人,对此,庄华当时欣然同意。

谁也没有想到,到了西安之后,情况发生了变化。“跟我说采访推迟了,要先去亲戚家,让我等电话。谁知道,下午庄朵朵的电话关机了,庄父要么就是不接电话,要么就是敷衍之后关机。”这位成都同行介绍说。晚些时候,现代快报记者电话采访了庄华,他表示:“央视的采访啊,还没联系好。我们现在也不知道什么时候采访,什么时候播出。”

## 工作悬了! 延安体育局称不解决

庄家的底线是治病和解决工作,不过昨天延安市体育局一位副局长对记者表示,因为庄朵朵的成绩不符合规定,解决工作的可能性非常小。

“希望能得到养活”、“38万可以不要,但一个要求是给庄朵朵治病,第二个是要给庄朵朵安排工作。”这是庄朵朵和庄父的态度,但现实却是,庄朵朵未能在全运会、全国锦标赛,或在全国青年比赛中获得良好成绩,所以达不到在省

队成为正式在册运动员,并享受退役后被安置的标准。在现行体制下,如果体育局满足了庄家的诉求,开了这个口子,那更多的和庄朵朵一样,没能取得重量级金牌的运动员,是否也会有这样那样的要求?冒着如此“风险”,当地体育局满足庄家诉求的几率到底有几成?昨天,延安市体育局副局长对现代快报记者坦言,要满足庄家的要求特别是解决工作的要求,“确实不太现实。”

## 态度软了! 庄家要与工作组沟通

昨晚,现代快报记者也把延安市体育局的最新态度告诉了庄华,庄家的态度较之前一天已经不再强硬。

前天,庄家在接受现代快报采访时态度异常强硬,“如果不解决我的问题,我会继续爆料,让所有人都知道。”庄朵朵说道。昨天当得知延安市体育局副局长的说法时,庄华显得很镇定,似乎他已经知道这个消息了。

“延安市体育局没有人跟我们

这么说,我现在还不知道这个情况。”庄华说道,“不过我认为延安市体育局是抱着解决问题的态度做事的,今天他们成立了工作小组,专门给我打电话,说要解决庄朵朵的问题。”

“你们会不会继续爆料,给延安市体育局施加压力?”对于记者的问题,庄华思索了一下,并没有给出正面回答,“我们会好好与延安市体育局的工作组沟通的。希望问题能够得到妥善的解决。”

### 延伸阅读

## 陕西体育局斥责庄朵朵 “她欺骗了所有媒体”

昨晚,一位陕西省体育局内部人士表示:“我们没有阻止庄朵朵接受采访,她欺骗了所有媒体。”

对于庄朵朵治病的问题,陕西省体育局回应道:“庄朵朵两次哮喘发作我们都给报销了,我们也有清单,可以去医院核查。另外,我们绝对没有限制她接受媒体采访的权利,当然我们确实给过庄朵朵2000元钱,庄朵朵父亲当时表明困难,所以我们就给他们这些钱,庄父也打了欠条。另外,至于补贴被人拿走、奖金被教练扣掉等问题,我们需要认真核实,不过每一笔补贴都是她自己领的,并不是教练代领,她向媒体说了谎,我相信任何有良知的人也不会拿走她的补助。”

不过当现代快报记者提到敏感话题“当初是否是体育局的人劝庄朵朵退役,那份《退役申请书》也并非庄朵朵本人亲自书写而被别人代笔”时,该人士停顿片刻并回应:“我们会调查的,这需要进一步考证。”

对于庄朵朵成绩不足以安排工作的问题,陕西省体育局表示:“我们有规定,全国青少年比赛前三,全国冠军赛、锦标赛前八,拿到这样的名次才有机会成为省队注册运动员,庄朵朵的成绩不够我们也没办法,她确实没有身份。不过,她当运动员时确实有保险,当时有中华体育基金会伤残互助险可以负责庄朵朵的医疗花费。”

本组撰稿 现代快报记者 沈忱

## 李娜惜败小威 止步迈阿密赛八强

昨晨,中国“一姐”李娜没能抵挡住世界“一姐”小威的攻势,在迈阿密网球公开赛八强战中败下阵来。

李娜首盘3:6输得无话可说,但第二盘丢得实在可惜。第二盘娜姐一度以5:2领先小威且获得盘点,可惜之后却受制于小威犀利的进攻连丢3局,最终在抢七中5:7不敌对手。“比赛中我有过机会,但没抓住,她(小威)是世界上最好的球员,你一旦浪费机会就再也找不回来了,”李娜赛后遗憾地说。

这是李娜职业生涯中第7次输给小威,她在两人的8次交锋中仅在2008年的斯图尔特赛中胜出,但中国“一姐”的斗志却让小威印象深刻。“她是一名斗士,”小威说,“她在比赛中从不会放弃,在这点上我们很像。”

迈阿密公开赛一向是小威的福地,“黑珍珠”先后5次在这里封后,再拿一次冠军就会成为该项赛事史上第一位“六冠王”。

小威在四强赛的对手将在四号种子拉德万斯卡和来自比利时的黑马菲利普肯斯之间决出。

据新华社

### 世界杯预选赛

## 客场战胜法国 西班牙夺小组第一

佩德罗在巴萨一直被梅西的光芒所掩盖,不过在西班牙国家队,他如日中天。北京时间昨晨,正是凭借佩德罗的唯一进球,西班牙在世界杯预选赛客场1:0力克法国,重返小组第一。

西班牙因在上周预选赛中被弱旅芬兰1:1逼和,小组排名跌至第二。由于只有小组第一名才能直接进军巴西,昨晨西法在巴黎法兰西大球场之战是双方争出线权的重头戏。

西班牙主帅博斯克和法国主帅德尚都在法兰西大球场留下过美好回忆,博斯克2000年率领皇马在这里夺得欧冠冠军,而德尚1998年作为法国队长在这里捧起了世界杯冠军奖杯。

昨晨,还是老帅博斯克笑到最后,为西班牙获胜立下头功的是巴萨前锋佩德罗,他在第58分钟打入制胜一球,帮助西班牙重新掌控出线主动权,并且在受伤无法坚持比赛后才被博斯克换下场。

佩德罗本赛季在国家队大放异彩,让比利比亚的处境越发尴尬,作为西班牙头号射手,比利比亚除了在巴萨的位置被佩德罗挤压外,国家队主力位置可能不保。比利比亚昨晨虽然首发,不过表现平平,下半场被换下场。 黄永顺



昨晨的世界杯预选赛,阿根廷客场1:1战平玻利维亚。玻利维亚的主场号称“魔鬼主场”,拉巴斯3650米的海拔让阿根廷球员们饱受煎熬,他们不得不通过吸氧来保证比赛的正常进行。